

# První německá obec se odhodlala vyhnat takzvané „uprchlíky“ a zbourat migrační centra

 [necenzurovanapravda.cz/2023/11/prvni-nemecka-obec-se-odhodlala-vyhnat-takzvane-uprchliky-a-zbourat-migracni-centra](https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/prvni-nemecka-obec-se-odhodlala-vyhnat-takzvane-uprchliky-a-zbourat-migracni-centra)

25 listopadu, 2023



V roce 2015 se drtivá většina německých obcí rozhodla přidat do programu nazvaného „Wir haben platz.“ Tyto obce tím chtěly vyjádřit, že mají dostatek místa pro přivítání „Novoněmců“ – a mnohdy byly ochotny dát k dispozici i obecní či dokonce soukromé prostory.

Po letech se již seznam těchto obcí poněkud zmenšil, nicméně v těch, které nadšeně vítaly již v roce 2015 a 2016, se nájmy dále prodlužují a zatím si nikde nedovolili říct: „Už toho máme dost!“

Toho se nyní odváží první německá obec, která by se mohla stát vzorovým příkladem pro další obce, jejichž starostové se zatím obávají nálepky „rasisty a xenofoba.“

V komunitě Gachenbach se nálada „Uprchlíci vítáni“ zcela změnila: Po incidentech s takzvanými uprchlíky byly vypovězeny smlouvy na dvě azylová zařízení a budovy mají být zbourány.

Nejen v Německu drasticky sílí odmítání masové imigrace – v irském hlavním městě Dublinu došlo po útoku migranta na děti ze základní katolické školy k násilným nepokojům. Ulicemi zazněly jasné požadavky: „Dostaňte je ven – vyhodte je.“

Hornobavorská obec Gachenbach v okrese Neuburg-Schrobenhausen s 2300 obyvateli už v budoucnu nebude přijímat takzvané „uprchlíky.“ Starosta Alfred Lengler (CSU) vysvětlil, že smlouvy na dvě budovy, které slouží jako azylové ubytování, byly vypovězeny – jedna magistrátem, druhá soukromými stranami.

Smlouvy o ubytování migrantů vyprší 31. prosince 2023 a 31. března 2024. Budovy budou následně zbourány. Důvodem jsou incidenty související s migranty. Konkrétně jde o sexuální obtěžování, vloupání a krádeže – ve vesnici bují strach.

Erstes Dorf schmeisst "Flüchtlinge" raus!

Den Bewohnern eines idyllischen bayerischen Dorfes reicht es nun endgültig! Nach Übergriffen, Diebstahl und Belästigungen werden die als Flüchtlinge getarnten Asylbetrüger rausgeworfen. Ein sehr guter, erster Schritt, den es bundesweit...  
[pic.twitter.com/sDfQYV88YE](https://pic.twitter.com/sDfQYV88YE)

— Kripp-M (@kripp\_m) [November 23, 2023](#)

Problémy začaly, když byli v Gachenbachu ubytováni černí Afričané. Dva z Afričanů sexuálně obtěžovali a napadli dvě starší ženy během vzpomínkové akce na velitele místních hasičů na konci prosince loňského roku.

Útočníci dokonce následovali své oběti na bohoslužby a narušili mši.

Po útoku podpora imigrantů dramaticky poklesla. Došlo i na vloupání a krádeže. Azylové domy se také pravidelně stávaly hotspoty večírků. Nakonec byli Afričané přesunuti do jiných ubytování v oblasti.

Dnes ve vesnici žije 60 přistěhovalců s novými ukrajinskými pasy. Podle starosty Lenglera to vlastně nejsou Ukrajinci, ale cikáni, kteří nemluví ukrajinsky, ale rumunsky.

Má podezření, že si pasy koupili nelegálně na Ukrajině, protože jako Ukrajinci dostávají peníze okamžitě, aniž by požádali o azyl. Situace zůstává napjatá a vesničané se už ve tmě neodvažují vyjít ze dveří. Lengler se proto nyní rozhodl vše rázně řešit.

Zbouráním budov, které jsou využity jako migrační centra, si samozřejmě obec zajistí, že je vláda opět nezačne obohacovat. Otázka ovšem je, co se stane, až se začnou podobně chovat i další německé obce.

Potom bude německá vláda nucena hledat jiné možnosti ubytování, což je v Německu už nyní, kdy se vystěhovávají domovy důchodců, tělocvičny či školy, docela problém.

Je tedy možné, že se nakonec rozhodne toto obohacení nabídnout i sousedům...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]